



Usmernenie SsZLH pre štatistikov a zapisovateľov – HP3 a HP4

Súťažná komisia Stredoslovenského zväzu ľadového hokeja na základe informácií z oddelenia Matriky a IS SZLH vydáva usmernenie pre **štatistikov a zapisovateľov** v rámci stretnutí (turnajov) vo vekovej kategórii prípraviek – HP3 a HP4. Usmernenie bolo vydané dňa 27.9.2019. Usmernenie nadobúda platnosť dňom vydania.

- I. V súťažiach HP3 a HP4 sa pred zápasom vykonáva príprava predzápasového kontrolného zápisu o stretnutí v zmysle Smernice SZLH pre HP 2019/2020 a Manuálu pre činovníkov stretnutia.

Pred zápasom vedúci družstiev odovzdajú vyplnené súpisku družstva v zmysle SP SZLH a manuálu pre činovníkov stretnutia. Následne ju štatistik nahrá do IS a po skontrolovaní zašle príslušným osobám na el. podpis (v zmysle Manuálu pre činovníkov stretnutia). V zostava sa **neuvádza** fiktívny hráč (Gól Prípravka RP555)!

- II. Následne keď začne zápas tak štatistik prepne zápas do stavu „LIVE“.

Štatistik neeviduje v IS žiadne góly, vylúčenia, štatistiky!

V prípade akýchkoľvek nezrovnalostí resp. nepredvídateľných udalostí však je povinný evidovať poznámky ,ktoré mu nadiktuje rozhodca stretnutia resp. v zmysle smernice SZLH pre HP 2019/2020 navrhnuť FML poznámky do zápisu o stretnutí.

Zapisovateľ eviduje výsledok prvej časti stretnutia (prvých 20 minút) a nadiktuje ho štatistikovi.

Zapisovateľ eviduje výsledok druhej časti stretnutia (druhých 20 minút zvlášť) a nadiktuje ho štatistikovi.

Po skončení stretnutia štatistik prepne v systéme situáciu na „Po zápase“

- III. Po stretnutí štatistik stretnutia napíše do poznámok iba výsledok prvej a druhej časti, oba výsledky zvlášť. Následne zašle príslušným činovníkom stretnutia na podpis.

Po potvrdení pozápasového zápisu o stretnutí potrebnými činovníkmi stretnutia následne zápis v IS SZLH uzatvorí.

*V prípade že ktorýkoľvek z činovníkov nie je schopný podpísať zápis o stretnutí elektronicky, musí to byť uvedené v poznámkach a zápis bude vytlačený a podpisy budú realizované ručne.

Zhrnutie: štatistik pred stretnutím iba nahrá zostavy tímov spolu s funkcionármi družstiev, činovníkov stretnutia(FML, rozhodcov, usporiadateľa, lekára). Následne pri začiatku prepne zápas do stavu LIVE. Do zápisu ďalej nič nepíše (ak sa nič nestalo) iba po stretnutí uvedie do poznámok stav oboch častí stretnutia zvlášť, napr.: Časť č. 1 skončila výsledkom Banský Bystrica biely – Martin jazdci 14:8. Časť č. 2 skončila výsledkom Banský Bystrica biely – Martin jazdci 10:9. Následne sa odošlú el. potvrdenia príslušným činovníkom na podpis. Po potvrdení všetkými činovníkmi štatistik uzavrie zápis o stretnutí v IS SZLH.

Bc. Andrej Jakubec
predseda SK SsZLH

Peter Matejka
RŠR SsZLH

Na vedomie:

Klubom zo súťaží SsZLH

Rozhodcom SsZLH

Vedúcim boxov zo súťaží SsZLH